

Ермак С.В. - лучший изобретатель СПбПУ!



На [заседании попечительского совета СПбПУ](#) были подведены итоги конкурса «Лучшие изобретатели Политехнического университета Петра Великого», посвященного 120-ти летнему юбилею университета.

Научный руководитель университета, Председатель Попечительского совета Юрий Сергеевич Васильев вручил Дипломы победителям конкурса «Лучшие изобретатели Политехнического университета Петра Великого», который был организован Попечительским советом и посвящен 120-летнему юбилею вуза.

Диплом III степени и денежное вознаграждение вручены Ермаку Сергею Викторовичу, доценту Высшей школы «Прикладная физика и космические технологии» (Институт физики, нанотехнологий и телекоммуникаций). Поздравляем!

